

## TOP 旅游 | 关注

## 浮戏山

## 给你郑州最近的色彩斑斓

是不是要想看到多彩的秋天,要么就得舟车劳顿,要么就是跋山涉水?不,郑州向西仅仅50公里,就给你一个漫山红叶的赏秋地,这就是浮戏山雪花洞景区。你想不出远门就看到最美秋天?可以,但是有一点,你得抓紧哦,因为郑州的秋天特别短,所以不再看秋天,它就过去啦。

你说出了钢筋水泥的丛林,最想看到的是什么颜色?你说在这个深秋,最能代表这个季节的是什么颜色?古诗有“霜叶红于二月花”,是的,每到深秋,一种颜色就占据了人的心,那就是红色。赏红叶是这个季节里最不应错过的,此时正是郑州市民观赏红叶的大好时机,金秋时节巩义浮戏山雪花洞

景区满山满坡的红叶醉游人,道道山梁红叶飘摇,如火焰跳跃,如红潮浮动,层层山峰被红的林浪簇拥着,绵延起伏,层次分明,蓝天丽日,丹彩辉映,俨然一幅壮美的秋山红叶图。

既然说秋天是色彩斑斓的,既然说这里是离郑州最近的多彩秋天,那么来到浮戏山,给予你的,就不仅仅是红叶。走在浮戏山这蜿蜒曲折的山石路上,满山遍野澄澄的野菊花真的是惹人喜爱,还有那耳旁伴随着婉转的鸟鸣,加上阵阵秋香扑面而来,这些,足以让你一下子融入这生机盎然、神清气爽的秋色山岭之中,流连忘返。最重要的是,这里离你最近,你早上才从雾霾中冲出来,现在就已经忘却了尘世的烦恼。

## 绿博园

## 欣赏五彩缤纷绝美秋色

如果市区的嘈杂让你感受不到秋天的味道,那么出了这片嘈杂向东,还有一个地方能让你体会到这越来越浓的秋天的味道,那就是绿博园。出了市区,不过30公里,你就可以感受到绿博园千亩绿树草地无不在向你讲述着秋天的故事。

片片红叶在微风中闪烁,带给人们无限的惬意,踩着枫叶走在枫树林里,别有一番情意;秋天的银杏树一身金黄,阳光洒上去,金光闪闪,午后漫步在银杏树下,让你亲身感受金秋的魅力。

郑州绿博园内不但可以感受到秋意盎然,同时还告诉你什么是姹紫嫣红。已于国庆节前开幕的第四届蝴蝶兰展,将一直持续到本月31号。据绿博园工作人员介绍,今年蝴蝶兰花

展品种丰富,花色多样,共分为八个展区。分别是鸟语花香、森林舞曲、美景如画、海景天地、美酒飘香、沙漠植物、蝶恋花、田园雅趣。八个展区以蝴蝶兰为主线,配以绿色植物、鸟、蝴蝶、贝壳雕塑、茅草屋、棋盘游客营造了一种悠然自得的田园生活,充分诠释了人与自然、生态的和谐。绿博园的蝴蝶兰让你感受到这里的秋天更是五彩缤纷,那些还没看过蝴蝶兰展的朋友,赶紧抓住秋天的尾巴,去感受别样的秋景吧。

在这样秋意浓浓的时节,外出拍照与游玩是再合适不过的了,这里风景好面积广是拍照写真的最佳地点,绿草地上的奔跑、落叶丛中的嗅花、和爸爸妈妈孩子的合影没有过多的修饰,还有什么比这些更加让人心动的呢。



难忘秋色

## 体会身边的最美秋天

秋色斑斓

特别报道  
寻找最美秋天

喜欢一个地方,或许是因为一个人,或许是因为一段情。有时候,纯粹就是因为迷恋上这里的美好。出则繁华,入则安宁,既可以紧跟国际潮流,又可以体验城市中秋色斑斓的魅力,这就是郑州这几年的变化。在这个多彩的秋天,郑州除了商业繁华之外,还依然带给我们很多秋游的好地方,既可享受城市动感,又可享受这最美的秋天。

郑州晚报记者 慎重 文/图



人文与自然的完美结合



秋季也有“鲜花朵朵”

## 大鸿寨

## 人文历史的赏秋地

大鸿寨位于素有夏都、钧都、药都之称的中国历史文化名城禹州市。驻足山巅,俯视四周,可见万壑纵横,群山围拱,在这三峰的怀抱里,自西向东有水帘洞、金龟出海、雄鸡峰、观音石等30余处景观。这些景点或高悬于峭壁上,或掩映于森林之间。置身其间,移步换景,变幻莫测,令人游兴盎然。这里除了让你感叹秋天的美,人文历史气息相对其他景区很是浓厚,还是河南省重点文物保护单位、河南省野生药材资源基地。

大鸿寨主峰卧佛山海拔1156米,为许昌地区第一高峰,亿万年前前的地壳运动,形成天然卧佛山,鬼斧神功,令人惊叹!这里是中国历史上第一位出家僧人,第一位西行取经的法师——朱士行之开悟圣地,也是祈福膜拜、舒展胸怀、净化心灵的神修福地。

以孝善仁为一体,秉天地阴阳正气,摄人魂魄、胆战心惊的娱乐场所天地宫;豫西抗日纪念馆,感受艰苦奋斗的激情岁月;在少林下院的龙泉寺感受禅修的静谧,佛教的博大精深;惊险刺激的高山滑道,全长1168米,有“中原第一滑”之称号;在亚洲最大的天然卧佛,祈福膜拜、云荡胸襟;在观佛台、红叶谷、摘星楼、卧佛山之间,蜿蜒起伏九公里,登来似有“中原小长城”的感慨;金秋而至,层林尽染,赏大美风光,品养生美食,多彩大鸿寨欢迎您。

据悉,大鸿寨红叶节已于10月18日开幕,红叶谷是位于过风亭东侧的一条峡谷,长约2000米,宽约1000米,面积10余平方公里;每年十月中下旬,即霜降前后,漫山的黄栌在秋风中变红,令人陶醉。



绿博园的秋色令人流连忘返